

В Приморском крае накануне Дня криминалистики для детей из подшефного центра содействия проведена экскурсия в отделе криминалистики следственного управления



Накануне Дня криминалистики сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю провели тематическую экскурсию для воспитанников центра КГКУ «Центр содействия семейному устройству № 1 г. Владивостока» и рассказали об особенностях профессии следователь-криминалист.

Ребятам показали криминалистическую технику, с помощью которой следователи-криминалисты находят на месте происшествия следы, которые не видно невооруженным взглядом - источник криминалистического света, нелинейный локатор, комплекс по сбору и анализу информационных данных и другие специальные приборы.

Офицеры на примере конкретного преступления показали, как проводится осмотр места происшествия и продемонстрировали возможности применения криминалистической и специальной техники. Ребята были вовлечены в процесс отыскания значимых для следствия следов преступления, выдвигали свои версии и задавали интересующие вопросы. В заключении экскурсии юных гостей познакомили с работой эксперта-полиграфолога.

Изображения



18 Октября 2021

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1620645>